Soal

Saefudin adalah pegawai tetap di PT Insan Selalu Lestari sejak 1 Januari 2007. la
memperoleh gaji beserta tunjangan berupa uang sebulan sebesar Rp. 5.400.000 dan
membayar iuran pensiun sebesar Rp. 250.000 sebulan. saefudin menikah tetapi belum
punya anak.Penghitungan PPh Ps. 21

Untuk menghitung harap di ingat
1. Komponen Penghasilan Bruto/ Kotor
- Penghasilan yang bersangkutan selama 1 th
- Honor-honor yang bersangkutan peroleh
2. Kompenen Pengurang
- Biaya Jabatan ( ingat rumusnya)
- PTKP (ingat rumusnya juga)

Jawaban :
Penghasilan Setahun 12 X 5.400.000 64.800.000
Pendapatan bruto setahun 64.800.000
Komponen Pengurang /
Biaya Jabatan * 5 % X 64.800.000 3.240.000
luran Pensiun 12 X 250.000 3.000.000
+
6.240.000

Selanjutnya adalah mencari Pendapatan Netto Saefudin selama Setahun didapat dari:

Penghasilan Setahun 64.800.000
Komponen Pengurang 6.240.000
( Pendapatan Netto Saefudin ) 58.560.000

Tahap akhir adalah mencari PKP ( Pendapatan Kena Pajak) Saefudin , PKP didapat dari
Penghasilan Netto Setahun dikurangi PTKP ( Penghasilan Tidak Kena Pajak).

Pendapatan Netto Saefudin 58.560.000
PTKP Saefudin ( KO) 17.160.000

PKP Saefudin 41.400.000



Pajaknya karena PKP ada dilapisan 2 ( ingat lapisan PPH ) maka
PPH kena 5%

Jadi PPH pertahun adalah 5 % x 41.400.000

t

Hitungan pada lembar jawaban hanya seperti diatas , tidak usah dihitung
sampai detail

*untuk biaya jabatan harap diingat rumusnya berapa maksimal yang
diperkenankan




